



1 мая в России отмечается праздник Весны и Труда. Отмечали его в нашем городе. Общий сбор участников был назначен у вечного огня в центре. Здесь, на импровизированной сцене, выступили лидеры города, администрация и профсоюзы. Далее построившись в колонны, под звуки оркестра участники прошествовали до дома молодежи и парка им. Горького.

Цех №8. личное мнение: Для большинства из нас – это праздник весеннего обновления и тепла, желания и надежды в полной мере реализовать свои права и возможности, стремления сделать жизнь лучше. Первомай – праздник межнационального взаимопонимания, мира и согласия среди людей разных конфессий и убеждений, живущих на одной земле.

Этот день символизирует солидарность, и поэтому, работники и ветераны цеха №8 с удовольствием приняли участие в городском митинге на площади у Сызранского Кремля и шествии по главной городской улице!

Фотоотчет смотрите на нашей страничке в сети ["Одноклассники"](#)